Математика.

Краткосрочный план урока № 30.

	Предмет: Математика

Урок: 30
	Школа: 

	Дата: 


	ФИО учителя: 


	Класс: 4
	Количество 

присутствующих: 
	 Количество    

отсутствующих:             

	Раздел (сквозная тема):
	Раздел 1С – Скорость. Время. Расстояние. 

Моя Родина – Казахстан!

	Тема урока:
	Закрепление и обобщение. Задачи на движение. 

Здоровье  и спорт.

	Цели обучения в соответствии с учебной программой:
	4.5.1.2 ** - использовать при решении задач зависимость между величинами: скорость, время, расстояние

	Цели урока:
	Повторение изученного материала.

	Ход урока:

	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	1.Начало урока. 

0-5 мин


	Создание положительного эмоционального настроя:
 - Я рада всех вас видеть на нашем уроке. Повернитесь к своему соседу, улыбнитесь. Пожелайте ему удачи.
-Какое нужно настроение, чтобы урок получился удачный? А какое у вас настроение? Слайд№2
А чтобы хорошее настроение у вас было весь урок мы сейчас с вами «Поздороваемся локтями»
Метод «Поздоровайся локтями»

Примечание: Эта смешная игра позволяет весело начать урок, размяться перед более серьезными упражнениями, способствует установлению контакта, между

учениками.
	Приветствуют учителя. Организуют свое рабочее место, проверяют наличие индивидуальных учебных принадлежно
стей
	ФО

Оценивание эмоционального состояния
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	Эмоц. настрой



	2. Середина урока. 

5 – 35 мин


	1 Актуализация прежних знаний.
А сейчас небольшая разминка перед серьёзной работой.
- Правила игры следующие: я задаю вопросы, кто первым правильно поднимет руку и правильно ответит , тот перемещается на свободное место.
1. Чтобы узнать скорость надо…(S:t)
2. Чтобы узнать время надо…(S:V)
3.Чтобы узнать расстояние надо(V*t)
4. км\ч- это ед. измерения(скорости)
5. час, мин- это ед.измерения(t)
6. м\мин- это ед. измерения(V)
7. м, км- это ед. измерения (S)
8. S=12км, t=6 ч. Чему равна V?
9. V=5км/ч, t=5ч.Чему равноS?
10. V=3км\ч, S=15км.Чему равно t?
11. Как найти скорость сближения или отдаления? (сумма скоростей)
12. За 5 секунд заяц пробегает 100 м. Найти скорость зайца. (20 м/сек)
13. За какое время охотник, двигаясь на лыжах со скоростью 7 км/ч, пройдёт 14 км? (2 часа)
-Молодцы! Займите все свои места.
Встаньте те, кто переместился больше 3 раз- Вы молодцы!

-Оцените свою работу в  графе «устный счёт»

2.Постановка темы и цели урока.
-Как вы думаете, какая тема  нашего урока. (Решение задач на движение)
-Какие виды задач на движение вы знаете? ( задачи на нахождение скорости, времени и расстояния, задачи на встречное движение, задачи на движение в противоположных направлениях)
-Каковы цели нашего урока? Что нам нужно знать, чтобы правильно решить эти задачи? (знать формулы для нахождения скорости, времени, расстояния, уметь правильно применять эти формулы при решении задач на движение)
Слайд №3(формулы)
2. Вводное задание на подготовку к изучению нового.
- Вырази в указанных единицах измерения.  стр111№1
Слайд №4(ответы)
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-Оцените свою работу в графе «работа по учебнику».
 (И)Самостоятельная работа. Игра"Домино"(нужно собрать по карточкам задачу). Слайд №5(проверка)
V
t
S
500м\мин

6ми

?м
?км\ч
7ч
434км
48км\ч
?
96км
60км\ч
?
180км
?км\ч
2ч
140 км
90км\ч
5ч
?км
?м\мин

10 мин

920м

-Проверьте правильность решения , оцените свой результат в графе «самостоятельная работа»
4.Работа по теме урока. Открытие нового.
(П) Работа в группе. (группы сформированы по рядам)
стр 111 №3
Реши уравнения. Взаимопроверка.
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Х-112=850                   х+267=748                                        Х=850+112                      х=748-267
Х=962                             х=481
962-112=850            481+89*3=748               
850=850                         748=748
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953+х=2000            2914+х=10267

Х=2000-953            х=10267-2914
Х=1047                     х=7353
 748+205+1047=2000
      2*1457+7353=10267

2000=2000                       10267=10267
- Оцените свою работу в оценочных листах в графе «работа в группах»
(К)Физминутка.(видео)
5.Закрепление с проговариванием.

(К) Работа у доски.(Прием Ромашка) 
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- Оцените свою работу в оценочных листах в графе «работа у доски»
(К)Пальчиковая гимнастика.(Проводит учащийся)
(И) Работа в парах.

Заполни таблицу. Составь и реши обратные задачи. Слайд №6(Проверка)
Атлет бежит со скоростью 100 м/ мин. За какое время он преодолеет расстояние в 2 км?

Скорость

V
Время

t
Расстояние

S
- Оцените свою работу в оценочных листах в графе «работа в парах»
	Выполняют математический диктант под руководством учителя.

Учащиеся слушают учителя, отвечают на вопросы

Формулируют тему урока, определяют цель урока
Работают, выполняют проверку

Учащиеся выполняют задания под руководством учителя. Отвечают на поставленные вопросы.
Работают в парах, группах, выполняют проверку

Повторяют движения
Работают самостоятельно, выполняют проверку
Повторяют движения
Работают в парах, выполняют проверку


	ФО

ФО

ФО

ФО

ФО


	Музыка

Учебник
Учебник
Музыка

Карточки

Рабочая тетрадь

Карточки



	3. Конец урока. 

35-40 мин
	7.Итог урока. 

-Какую цель мы поставили на сегодняшнем уроке?

-  Достигли ли мы этой цели?

-  Какие затруднения были у вас на уроке?

-  Что нужно сделать, чтобы эти затруднения не повторялись?

Рефлексия. Сллайд№7

	Отвечают на вопросы учителя, оценивают сою деятельность на уроке
	ФО
	Картинки к рефлексии.


